

Subotički

# Športski List

Godina IV. Broj 134

Subotica, ponedjeljak 23. svibanj 1938

Pretpлата četvrtgodišnje 13,  
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

## Slavija je veoma slabo igrala i zasluženo je izgubila

### ŽAK—Slavija 4:0 (1:0)

Juče je ŽAK iskoristio slobodan termin pa je pozvao u goste osječkog prvaka Slaviju. Od mah moramo napomenuti da je Slavija ostavila dosta slab utisak. Prijašnjih godina kad je gostovala u Subotici, uvijek je pokazivala dosta dobre igre. Međutim po današnjoj igri osječki nogomet je mnogo izgubio od prijašnje vrednosti i nije više superiorniji subotičkom. ŽAK je bio bolji, naročito u drugom poluvremenu i njegova pobjeda nije bila u pitanju.

Početak igre obećavao je dobru i brzu igru. Lopta se brzo prenosila od gola do gola. Slavija se prva snalazi i u početku je bolja od ŽAK-a. Ističe se lijevo krilo Slavije, koje lakoćom prelazi Žakovog rezervnog desnog beka i cijela halflinija koja vrlo dobro drži vezu između odbrane i navale. ŽAK rede dolazi do gola, ali je opasniji. Rajičković radi puno, ali nema s kime, jer je sva desna strana apsolutno slaba, tek Crnjaković mu dosta dobro pomaže. Sto se igra više odvijala Slavija je sve više popuštala, ali je ipak u prvom poluvremenu bila sasvim ravpravni protivnik Žaku, pokazajući za oko ljepšu i kombinatorniju igru, ali za gol sasvim bezopasnu. Prvo gol dao je Rajičković u 23 min. sasvim slučajno. Slobodno pucanu loptu golman Slavije ispušta iz ruke, tako da je jedva prešla preko crte. Osim toga gola na gol se skoro nije ni pucalo, jer se akcije, u glavnom završavale već u bekovskom prostoru. ŽAK je u prvom poluvremenu pokušao sa nekim novim igračima i to na desnom beku, desnom halfu, desnoj spojeci i centru, ali je zadovoljio potpuno samo desni half Aleksa i centar Neorčić tek u drugom poluvremenu, dok su ostala dvojica sasvim slabi i ne dorasli za prvi tim ŽAK-a.

U drugom poluvremenu slika se mnogo izmjenila u korist ŽAK-a. Slaba mjesta su zamijenili Zvekan na beku i Balaž na spojeci. ŽAK odmah uzima igru u svoje ruke, tako da Slavija tek na momente prenosi igru, ali i onda sasvim bezopasno. Slavijaši već u početku naglo popuštaju u tempu, te izgleda da su pali žrtvom vlastitog tempa. U ovom dijelu igre ŽAK je tako rekuć gospodar igre, iako ni njegov tim nije skladna cjelina. Odmah u početku na jednu loptu štartaje Neorčić i golman, ali Neorčiću uspijeva gurnuti loptu u prazan gol, iako je golman bio bliži lopti. Ovaj gol je opet pao greškom golmana. Poslije tog gola se redaje samo navale ŽAK-a, ali se propuštaje dosta dobre pozicije samo zbog mnogih nepotrebnih kombinacija i čestih nesporazuma. Rajičković i Balaž igraju već ležerno i zato nisu opasni. Ipak Balažu sredinom poluvremena uspijeva jedan krasan udarac, koji golman nije mogao braniti. Poslije ovog gola ŽAK malo popušta i Slavija izvodi jedno za drugim dve napade, koje je Šimoković sa dosta teškom mukom uklonio. U 32 minuti Šifliš daje četvrti gol. Pred sam kraj Kenjereš hvata loptu rukom, sudija opravdano dosuđuje jedanaesterac, ali ga Bogdanović polako tuče u ruke,

ŽAK: Šimoković, Belica (Zvekan), Kenjereš, Kanazir, Janjić, Aleksa, Šifliš, Lišulov, (Balaž), Neorčić, Rajičković i Crnjaković.  
Slavija: Klika (Vitman), Flam I., Flam II.

Dejanović, Kolar, Kveštek, Bogdanović, Adamović, Lakošek, Eger i Gergec.

ŽAK je sasvim zaslužen i sigurno pobjedio Slaviju. Njegov tim kao cjelina bio je bolji iako je i kod njega bilo rupa. Belica i Lišulov su slabi igrači, koji još mnogo treba da uče da bi zadovoljili u prvom timu ŽAK-a. Šifliš i Neorčić su donekle zadovoljili. Ostali su svi bili dobri, a naročito Janjić, koji je dao sjajnu partiju. Rajičković u navali bio je najbolji. Crnjaković je dao svoju uobičajenu igru, a isto tako i Kanazir. Od bekova Kenjereš

je bio najbolji i najpouzdaniji. Šimoković je imao dosta lak posao, koji dobro obavio.

Slavija je mnogo slabija nego prijašnjih godina. U njenom timu ima još samo nekoliko igrača veće vrijednosti, dok većina igrača igra dosta slab nogomet. Najbolji dio momčadi je halflinija, naročito Kolar i Dejanović, koji su njeni najbolji igrači. Golman Klika je bio vrlo nesiguran i Vitman se pokazao mnogo sigurnijim. Bekovski par bez odbojnih udarača. Navala je najslabiji dio tima. Tu se nema ko pohvatiti. Jedino se Gergec pokazao u prvom poluvremenu, a poslije je i on zatajio. U polju je još nekako išlo, ali pred golom su sasvim zakazali. Nesigurni u udarcu na gol mnogo su kombinovali, tako da su redovno gubili lopte već kod Žakovih bekova. Po ovakvoj igri malo imaju izgleda da ponovo uđu u ligu.

Utakmicu je sudio g. Kraus sa dosta grešaka koje nisu uticale na rezultat.

Publike oko 500.

## U vrlo slaboj igri Tri Zvezde pobjedjuju u Senti Tri Zvezde — Jugosloven 1:0

Ova utakmica je trebala da odluči prvo mjesto na tabeli provincijskog prvenstva i baš zato skupio se lijep broj gledalaca, koji su nestrpljivo očekivali ishod ove utakmice. Naime radilo se o tome, da u slučaju pobjede Jugoslovena prvo mjesto bi pripalo Senčanском AK-u, ali poznavajući „prijateljski“ odnos između Jugoslovena i SAK-a unaprijed se znalo da Jugosloven neće ni u kom slučaju pobjediti. To se pokazalo i na samoj utakmici. Istina nekoliko trezvenijih igrača nisu poslušali upute vodstva i igrali su požrtvovano i da su svi igrači tako igrali kao ovi onda bi sigurno pobjedili, jer Tri Zvezde jučer nisu ništa naročito pokazali. Inerentan je slučaj da je vodstvo Jugoslovena prije same utakmice promijenilo golmana, ali ova taktika nije upalila, jer je rezervni golman potpuno zadovoljio. Branio je sve moguće lopte a pored toga je imao i veliku sreću.

U početku same igre Jugosloven je nadmoćan i stalno igra na teritoriji svoga protivnika. Ali do rezultata ne može da dođe. Ističu se dobrom igrom Pajić I u navali, i Velicki na beku. Ostali igraju prosječno. Tri Zvezde se oslobodavaju pritiska i prelaze u napad. Oni bez mulke dolaze do gola Jugoslovena, jer igrači Jugoslovena igraju vrlo ležerno. Naročito slabo igra Spadijer, koji je upropastio mnogo zrelih situacija. Igra nije interesantna i više liči na prijateljsku utakmicu a ne na prvenstvenu, koja treba da odluči prvo mjesto. Na kraju poluvremena Plavšić daje jedini gol utakmice. Sa ovim golom odlučena je i utakmica i prvo mjesto, jer Jugosloven nije uložio velik trud da bi rezultat izjednačio.

U drugom poluvremenu igra je još ležernija nego u prvom. Istina Jugosloven je malo nadmoćan i igra stalno na teritoriji Tri Zvezde, ali rezultata nema. Čak ni iz jedanaesterca nisu dali gol. Spadijer je pucao direktno na golmana. Sa ovim rezultatom završava se i drugo poluvreme.

Kod Tri Zvezde najbolju igru su dali be-

kovi Boršoš i Šrodi. Oni su kočili svaki napad Jugoslovena. Istina nisu imali ozbiljnog protivnika. U halfliniji najbolji je bio Vajs. U navali najopasniji igrač jeste Puč. Pored njega je zadovoljio i Škoda. Ostali su prosječni igrači.

Kod Jugoslovena najbolju igru su dali: Velicki, Kalezić, Pajić I. i Gvozdrenović II. Ostali su igrali ispod prosječne forme.

Ovu utakmicu je sudio g. Rudić dosta dobro.

SOMBOR

ŠPORT—JSK 2:2 (1:1)

Prvenstvena utakmica između gornjih klubova završena je podjelom bodova. Utakmica je bila interesantna i živa. Šport je bio bolji i zaslužio je pobjedu. Gosti su igrali dobro samo u prvom poluvremenu. Što su izvukli neriješen imaju da zahvale sreći. Šport je igrao dobro, naročito u drugom poluvremenu.

TRI ZVEZDE SU PRVAK PROVINCIJE

Nakon nedjeljne utakmice u Senti između Jugoslovena i Tri Zvezde pitanja prvaka provincije je riješeno. Tri Zvezde su i ove godine osvojile prvenstvo provincije, te će se boriti s Bačkom za titulu prvaka potsaveza. Pobjednik između prvaka prvaka provincije i prvaka Subotice učestvuje u kvalifikacionim utakmicama za ulazak u nacionalnu ligu. Prva utakmica igra se u četvrtak 26 o. mj. u Apatinu, dok se revanš igra u nedjelju 29 o. mj. u Subotici.

Tabela provincijskog prvenstva izgleda ovako:

1. Tri Zvezde	16	10	2	4	49:19	22
2. SAK	16	9	3	4	39:23	21
3. OŠK	14	7	5	4	32:26	18
4. Gradanski	15	3	10	2	19:22	16
5. Jugosloven	15	4	6	4	21:24	14
6. Dulcis	15	5	2	8	28:27	12
7. Bajmočki AK	16	4	4	8	26:44	12
8. Somborski Šport	14	3	6	6	11:22	12
9. JSK (Kula)	15	4	3	8	18:34	11

# Pismo iz Francuske ŽELJKO SABANOV

Pariz, 20 svibnja 1938 g.

Francuska prvenstvena sezona za nogomet je sahranjena. Ako govorite s kojim francuskim športšem, on vam više neće ništa reći o nogometu, nego će vam pričati na široko i nadugačko o raznim biciklistima, a Paris—Roubaix, Paris—Tours koji su neka vrsta prednatjecanja za Tour de France. Čisto je neshvatljivo koliko je ovdje popularan biciklizam, naročito sada pri kraju proljeća. Parižani, kada dođe nedjelja, nađu nekuru mašineriju, sjednu, pa se ne zaustave dok ne ostave daleko za sobom Paris. Ovo, pak, uvjeravam vas, nije mala stvar, naročito kad se stanuje, recimo u Latinskom kvartu. Gurate oko 50 km. po jakom suncu, pa ipak, još uvijek osjećate grozan pariski zrak pun benzina. Možete si sad lako zamisliti, kako se ovakvi „laici“ mogu oduševiti za utakmice „profesionalnih“ biciklista! Zbog ovog nije ni tako čudnovato, što je nogometni šport završen već sada, što je za nas i suviše rano.

Drugi razlog je spremanje za svjetsko prvenstvo. Forma francuskih igrača je prilično opala u zadnje vrijeme. Izgleda da je to zbog premorenosti, te će im vrlo dobro doći ovaj mjesec dana odmora, koliko još ima do tih utakmica. 9 svibnja se otvorila blagajna za preprodaju ulaznica za svjetsko prvenstvo. Francuzi očekuju ove metcheve s velikim samopouzdanjem. Doduše, ovo je posve naravno: čovjek se uvijek nada do posljednjeg i definitivnog poraza. Evo imena igrača koji će, po svojoj prilici, doći u obzir pri sastavljanju francuske reprezentacije:

Vratari: Di Lorto (Sochaux), Llense (Sete) Bekovi: Cazanave, Mattler (Sochaux), Ben Bonali (Marseille).  
Halfovi: Bourbotte (Fives), Jordan, Diagne (Racing, Paris) i Kapta (Fives).  
Navalaši: Courtois (Sochaux), Veinmate (Racing, Paris), Ignace (Metz), Nicolas (Rouen), Aston (Red Star), Aznar (Marseille) i Heisserer (Strasbourg).

8 svibanj je bio veliki datum, zadnji za nacionalnu sezonu, za fudbalski šport. Radilo se o finalu francuskog kupa. U Parizu na stadionu u „Parc des Princes“ pred 40.000 gledalaca sastali su se „Olympique de Marseille“ i „Metz“ da riješe koji će od njih imati tu čast da primi pehar iz ruke Pretsjednika Republike. Poslije igre od 90 minuta rezultat je bio neriješen (1:1), i najzad, poslije produženja, „Marseille“ je uspio da postigne jedan gol, koji je podigao — ne mnogo prašine, kao što se obično kaže, nego pravu kišu jastuka sa sjedenja pošto je postignuti gol bio vrlo sumnjiv — ali koji je ipak omogućio „Marseille“-u da osvoji kup.

O samoj utakmici vrlo malo mogu da kažem. Na finalima radi se o pobjedi, a ne o tehničkoj ljepoti igre. Metz igra mnogo klasičniji fudbal nego „Marseille“, ali i mnogo neefikasniji. Navalaši prosto ne umiju da se provuku protivničku obranu. „Marseille“-ci su slični našim „Haiducima“ iz Splita. Vrlo simpatični mladići, atletske pojave, opaljeni i što je za nogomet važno: brzi i prodorni. Interesantno je napomenuti za „Olympique de Marseille“ koji prakticira skoro sve vrste športa, da je ovaj klub uspio polučiti izvanredan uspjeh ove godine:

U nacionalnom prvenstvu je skoro siguran drugi.

Osvajač je „Coupe de France“-a.  
Omladinski prvak je u rugby-u.  
Osvajač mediteranskog Kupa u rugby-u.  
Nogometni prvak u „district de Provence“ sa amaterskim četama I, II, III, i IV.  
Zar se može zamisliti ljepši uspjeh?!

U profesionalnoj prvoj ligi preostaje još svega dvije utakmice od kojih je jedino borba „Marseille“-a od važnosti za drugo mjesto. Po svim okolnostima, „Marseille“ će uspjeti da zauzme definitivno drugo mjesto pred Setom-om. Prvak je Sochaux, iako je on vrlo popustio u zadnje vrijeme. Jedino mu je opravdanje u blesurama svojih igrača, pošto se inače slabo može razumjeti njegov poraz od „Antibes“ i neriješena igra sa „Cannes“-om.

Tabela koja se može smatrati definitivnom, osim drugog mjesta glasi:

1. Sochaux	1	30	18	8	4	44	69:26	16
2. Sete	2	30	16	9	5	41	52:28	19
3. Marseille	3	29	14	12	3	40	56:34	18
4. Rouen	4	30	14	8	8	36	57:44	24
5. Strasbourg	5	30	12	9	9	33	66:54	27
6. Excelsior	6	30	10	11	9	31	59:57	29
7. Lille	8	30	10	9	11	29	39:33	31
8. Roubaix	7	29	11	6	12	28	38:55	30
9. Cannes	10	30	8	11	11	27	56:47	33
10. Metz	9	29	8	11	10	27	45:54	31
11. Fives	13	30	7	12	11	26	42:43	34
12. Racing Paris	11	30	9	8	13	26	48:59	34
13. Lens	12	30	9	8	13	26	45:63	34
14. Antibes	14	29	8	9	12	25	36:40	33
15. Red Star	15	30	6	7	17	19	47:71	41
16. Valenciennes	16	30	6	6	18	18	30:77	42

Prošle godine „Marseille“ je bio prvak, a ove godine biće drugi ali „Coupe de France“ je u francuskom Splitu: Marseilleu: prošle godine „Sochaux“ je bio drugi, ali se lako utješio pošto je osvojio ovaj isti „Coupe de France“; ove godine on je prvak. Lojalnu promjena mjesta i funkcije! A gdje su ostali?

Iz prve lige ispadaju „Valenciennes“ i Red Star iz Parisa dok ulaze u nju „Le Havre“ prvak II lige i jedan od ova tri kluba: Colmar, Rennes ili Saint-Etienne, klub Kodrnje i Ivica Becka, koji imaju podjednako izgleda da osvoje drugo mjesto u II ligi. Što se Ivica Becka tiče, on je igrao cijelu ovu sezonu u Saint-Etienneu, i mislim da nije važno da naglasim da mu je on najbolji igrač. Zadnje utakmice svog kluba nije odigrao pošto je bio ozbiljno blesiran is izgleda da do kraja prvenstva uopće neće ni igrati. Zbog neigranja njegovog, St.-Etienne, koji je jedno vrijeme bio vrlo ozbiljan kandidat za prvo mjesto u svojoj diviziji, gubi sve više svoje šanse da dopre do nacionalne liga.

## je najbolji strijelac u Subotici

U prošlu nedjelju, dne 15 o. m. odigrano je posljednje kolo prvenstvenih utakmica. Na 30 utakmica, koliko je odigrano u ovoj športskoj godini palo je ukupno 120 golova. Ovaj broj golova postigli su 40 igrača. Najviše golova postigli su igrači Bačke 42, a najmanje igrači Zrinjskog 3. Od pojedinih igrača najviše golova dao je Željko Sabanov, desna spojka Bačke.

Ljestvica strijelaca u 1937—38 godine izgleda ovako:

- 13 golova: Željko Sabanov (Bačka)
  - 11 golova: Nesto Kopunović (Bačka)
  - 9 golova: Josip Vidaković (Bačka)
  - 8 golova: Duško Rajičković i Lazo Bogešić (oba ŽAK)
  - 5 golova: Šifliš (ŽAK) i Gabrić (Bačka)
  - 4 gola: Balaž (ŽAK), Antal, Koras II (SAND), Denegri (SMTC)
  - 3 gola: Vujković II (Bačka), Baranji (SMTC), Janjić (ŽAK) i Alač II (SAND)
  - 2 gola: Crnjaković (ŽAK), Bogdan (SAND), Balaž (SAND), Jenej (SMTC), Gorčik (Šport), Berkeš (SMTC) i Vorgučin (ŽAK).
  - 1 gol: Hegediš (ŽAK), Šarčević (Bačka), Kiš (SMTC), Tot I (Šport), Kon (SAND), Konček, Marki, Salaj (Šport), Koras I, Mesaroš (SAND), Horvat I (Zrinjski), Gotvald (Šport), Rudinski (Zrinjski), Zvekan (ŽAK), Hegeduš, Balog (Šport) i Beleslin (ŽAK).
- Po jedan aut-gol dali su: Ronjec (Šport) i Rudinski (Zrinjski).

Ovdje nisu uračunati golovi, koje su igrači dali u razišloi Slaviji.

## August Lešnik-Gradžanski i dalje vodi na listi strijelaca

Nakon 17 kola utakmica za državno prvenstvo Lešnik je još uvijek najbolji strijelac u natjecanju za državno prvenstvo. Na dosadašnjim utakmicama palo je ukupno 293 gola. Najviše golova postigli su igrači zagrebačkog Građanskog, a najmanje igrači beogradskog Jedinstva.

Strijelci u dosadašnjem natjecanju su: Lešnik 17, Hitrec 15, Moša 13, po 11 Vajlarević i A. Petrović, Antolković 10, po 8 Spasojević, Čabrić i Tomašević, po 7 Kragić i Martinović, po 6 Pothracki, Matošić-mladi, Lemešić, Vujadinović i Matekalo; Rakar Ler po 5 golova; Peričić, Alujević, Detlinger, Vovk i Kokotović po 4; Glišović, Sarić, Tičar, Brozović, Horvat, Rajlić, Cankar, Pleše, Medarić i Arandelović svi po 3 gola. Pepček, Zagorac, Kečkeš, Šamtur, Janežić, Lazarević, Zečević, Pašanski, Pupo, Jazbec, Sekulić, Radovniković, Lah, Beda, Pajević, Simić, Šmeliček, Velfl i Cimermančić svi po 2 gola; po jedan gol dali su: Župančić, Higl, Bakotić, Denadić, Stevović, Balok, Luković, Dragić, Bročić, Dokić, Slapar, Pogačnik, Gajer, Mirić, Muljačić, Kalember, Fink, Vidmar, Perlić, Jukić, Gozar, Paviša, Pospisil, Đurović, Matijas, Klisarić, Bednar i Domoracki. Po jedan auto-gol dali su: Popović, Pavlič, Bertancelj, Pupo, Denadić, Vukčević i Pogačnik.

KAO I PRIJAŠNIH, TAKO I OVE GODINE PRIREDIJE Veliki majski sajam

**IVIĆ ALEKSANDAR**

Pomodna manfakturna trgovina

Ako želite da se jeftino obkrbite, dodajte i uverite se o velikom izboru i znatno sniženim cjenama.

# Italija—Jugoslavija 4:0 (2:0)

Genova, 22. V. 1938. Druga međudržavna nogometna utakmica između Italije i Jugoslavije završena je visokom ali zasluženom pobjedom Italijana.

Ovom drugom susretu gornjih reprezentacija prisustvovalo je oko 30.000 gledalaca, koji su nezadovoljni napustili igralište.

Igra je bila neinteresantna i mlaka. Jugoslavija je igrala vrlo slabo i Italijani su bez velikog naprezanja iznijeli gornju pobjedu. Naročito slabu igru dala je reprezentacija Jugoslavije u prvom poluvremenu, dok se u drugom nešto popravila, ali je još uvijek igrala daleko slabije nego protiv Rumuna.

Italijani su igrali dobro samo u prvom poluvremenu. U drugom poluvremenu su znatno popustili i vidjelo se da im nije mnogo stalo do rezultata.

Kao što smo gore spomenuli reprezentacija je igrala vrlo slabo. Naročito navala, gdje su svi igrači igrali vrlo slabo. Najslabiji igrači u njoj su svakako bili Tomašević

i Petrović. Uža odbrana je u prvom poluvremenu igrala slabo, dok se u drugom znatno popravila, naročito Glazer, koji je u drugom poluvremenu spasio nekoliko vrlo opasnih loptu. Pored njega u drugom poluvremenu dobru igru dao je i Higl. Dubac je igrao slabo u oba poluvremena. Srednji red je još bio najbolji dio momčadi. Ovo naročito važi za Jazbeca, koji je bio najbolji čovjek u državnoj reprezentaciji.

Izabranici Italije igrali su dobro samo u početku. Kasnije su popustili. U prvom poluvremenu kod Italijana vrlo dobru igru dala je navala. Meaza, Piola i Ferari su igrali odlično. Pored ove trojice vrlo dobru igru dao je bek Rava. Ostali igrači su igrali nešto slabije nego na zadnjoj utakmici protiv Belgije.

Golove su dali:

Piola u 10 minutu prvog poluvremena, Meaza u 22 minutu prvog poluvremena, treći gol je pao u 20 minutu iz penala. Četvrti gol je dao Ferari u 39 minutu.

## Jugoslavija vodi s 2:0 protiv Engleske

Svima nam je još u dobrom sjećanju veliki uspjeh naših mušketira u borbi za Davisov pehar iz pretprošle godine, kada su Punčec i Palada pobjeđivali redom sve najbolje nacije u teniskom sportu i išli iz uspjeha u uspjeh te doprli do finala Evropske zone.

Kako su onda odlično započeli Punčec i Palada, tako su isto započeli i sada Punčec i talentovani Mitić. Već u prvom kolu izbacili su najopasnijeg protivnika Čehoslovačku pobjeđivši je s 3:2 i tako se kvalifikovali dalje protiv Engleske.

U dosadašnjim borbama s Engleskom rezultati su vrlo dobri. Jer poslije dva završena meča vodimo s 2:0 a u trećem, još nezavršenom, vodimo s dva seta i svi su izgledi da će ga naši dubl-igrači Punčec i Mitić riješiti u našu korist. Ovo bi nam bilo dosta da se kvalifikujemo za daljnje borbe. Pa ako bi se i to desilo da izgubimo u dublu,

izgledi su i dalje odlični, jer smatramo da od preostajuća dva meča moramo dobiti bar jedan.

Rezultati iz dosadašnjih borbi protiv Engleske su slijedeći:

Prvog dana sastali su se Mitić i Batler gdje je pobijedio, kao što je poznato. Mitić u tri seta i osvojio prvi bod. Odmah poslije toga sastali su se naš prvak Punčec i Seis. Ovaj meč nije mogao biti završen zbog mraka i prekinut je poslije trećeg seta. Odlučujući set odigran je jučer i Punčec ga je, poslije oštre igre, riješio u svoju korist s 6:4.

Poslije kraćeg odmora nastupili su dublparovi Mitić i Punčec protiv Vajld—Batlera. Naši su veoma dobro počeli i od dva odigrana seta dobili su oba, kada je igra prekinuta zbog kiše, a koja se nastavlja danas. Rezultati ova dva seta su 7:5 i 6:3.

Dvije singl partije igraju su takode danas.

### RADNIČKI JE IZGUBIO JEDAN BOD

Nedjeljno kolo drugorazrednih utakmica donijelo je malo iznenađenje. Bohemija je otešla jedan bod Radničkom i time mu znatno umaniila šanse za osvajanje prvog mjesta.

Tabela drugorazrednih klubova izgleda ovako:

1. Bunjevac	7	6	1	0	17:4	13
2. Radnički	7	5	2	0	19:4	12
3. Bohemija	7	3	1	3	20:9	7
4. TANK	7	2	0	5	7:24	4
5. Gradanski	8	0	0	8	2:24	0

U nedjelju 29 o. m. igra se derbi utakmica Radnički—Bunjevac. Pobjednik ove utakmice ulazi u prvi razred.

Komb. tim Braće Fišer-Fišer E.—Minerva 4:3 (1:0). Utakmica između gornjih grafičkih zavoda završena je sa sigurnom pobjedom kombinovanog tima. Golove su dali: Denegri, Tilly, Kozma i Vojnić S. za kombinovani tim i Rukavina (2) i Koloži za Minervu. Igra je bila vrlo zanimljiva i lijepa. Kombinovani tim je već vodilo na 3:0. Istakli su se: Denegri, Šiha, Vojnić S., Lulić i Tilly iz komb. tima, Rukavina, Jovanović i Milančević iz Minerve.

### GRADSKI BIOSKOP - SUBOTICA

Ponedjeljak - sredi 16. - 18. Maja  
Film o životu najvećeg rodoljuba i legendarnog vodje Irske

## Za slavu i ljubav

Remekdelo filmske umetnosti  
U glavnim ulogama: CLARK GABLE i MYRNA LOY

Petak - nedelja 27. - 29. Maja

Francuski vefilm po motivima LAVA TOLSTOJA

## U vrtlogu belih noći

U glavnim ulogama:  
GABY MORLAY, PIERRE RENOIR, JEAN YONNEL

### Internacionalni pregled

Ferencvaroš—Budafoki 2:1 (0:0).  
Hungarija—Budai „11“ 10:1 (3:0)  
Ujpešt—Elektromoš 2:1 (0:1)  
Sirketaksi—Nemzeti 3:2 (0:2)  
Febus—ETO 2:2 (2:1)  
Kišpešt—Bočkai 3:0 (0:0)  
Seged—Terekveš 2:2 (2:1)  
Aston Villa—Repr. Nemačke 2:1

Heinlein, bivši reprezentativni igrač zagrebačkog „Gradanskog“, koji je u zadnje vrijeme bio trener u Francuskoj, otputovao je u Švedsku. Heinlein će na poziv Saveza držati tromjesečni tečaj za trenere. Nakon toga, on odlazi u Njemačku gdje će trenirati FC „Wiesbaden.“

Italiju će u Srednjoevropskom kupu zastupati slijedeći klubovi: Ambrosiana, Genova, Milano i Juventus.

Mađarsku će u natjecanju za srednjoevropski Kup zastupati: Ferencvaros, Ujpešt, Hungarija i Kišpešt.

„Aston Villa“, prvo plasirani klub druge engleske lige, pobijedio Njemačku reprezentaciju u Berlinu na olimpijskom stadionu s rezultatom 3:2, a u Düsseldorfu je izgubio tri dana kasnije s rezultatom 2:1.

Platko, bivši mađarski reprezentativni golman a sada trener potpisao je ugovor s argentinjskim klubom „Gimnasia“ iz Buenos Airesa.

Brazilijanska nogometna reprezentacija, koja će igrati na svjetskom nogometnom prvenstvu, stigla je u Francusku.

Mađarski fudbalski savez odredio je slijedeće suce, koji će suditi ovogodišnje utakmice u Srednjoevropskom kupu. Izabranici su: Boronkai, Hejeka, Ivančić, Klein, Majorski i Rubnit.

4 lipnja počinju nogometne utakmice za svjetsko nogometno prvenstvo. Tog dana igraju se slijedeće utakmice:

Rumunjska—Kuba u Lionu i Njemačka—Švicarska u Parisu.

U nedjelju 5 lipnja igraju se slijedeće utakmice: Francuska—Belgija u Parisu, Mađarska—Nizozemska Indija u Reimsu, Italija—Norveška u Marseille-u, Brazilija—Poljska u Toulouse-u i Čehoslovačka—Nizozemska u Le Havre-u.

Praška Sparta je prvak Čehoslovačke za 1937/38 godinu. Na drugom mjestu je Slavija, na trećem mjestu je Židenice, četvrto mjesto osvojile je Kladno. Prema ovom naš prvi klub igraće sa Kladnom, dok će drugi igrati sa Slavijom.

### Učesnici u kvalifikacionim utakmicama za ulazak u ligu

Subotički NP Bačka ili Tri zvezde  
Osiječki NP Slavija  
Novosadski NP Vojvodina  
Beogradski NP Sparta — Zemun  
Petrogradski NP Jugoslavija — Jabuka  
Zagrebački NP Slavija — Varaždin  
Ljubljanski NP ŠŠK—Čakovec ili Maribor  
Splitski NP RŠK „Split“  
Banjalučki NP Krajišnik  
Sarajevski NP SAŠK  
Kragujevački LP Radnički  
Niški LP Željezničar  
Cetinjski NP Sloga ili Crnogorac  
Skopski LP ?  
Kvalifikacione utakmice za ulazak u nacionalnu ligu počinju 5 lipnja.

## Bohemija—Radnički 3:3

Drugorazredna utakmica između gornjih klubova završena je neriješeno. U prvom poluvremenu Bohemija je bila mnogo bolja i postigla je tri gola. U drugom poluvremenu je znatno popustila i Radnički je već izgubio utakmicu uspjeko da izravna.

Golove su dali Takač, Kapeler i Sabo za Bohemiju, Zarić i Rižanji za Radnički.

Utakmicu je sudio g. Mišak.

Velika gostionica na Paliću otvorena je  
Odlična hrana i pića uz solidne cijene

Zakupnik

# ŠIBALIĆ ILIJA

# VIJESTI Kuglački šport

**Aleksandar Tirnanić**, bivše reprezentativno desno krilo BSK-a, pristupio je u osiječku Slaviju.

**Ličanin-Zagreb**, proslavio se na Duhove desetogodišnjicu opstanka. Na proslavi će sudjelovati „Gradanski“ i „Concordija“ iz Zagreba, ŠK BAT Aiz Borova te slavljeno Ličanin.

**Slavko Šurdonja**, bivši reprezentativni igrač BSK-a, stavljen je na raspoloženje.

**Upravni odbor** Jugoslovenskog nogometnog saveza donio je odluku da se zadnje kolo ligaških utakmica ima održati 5 lipnja.

**Uprava zagrebačkog „Gradanskog“** odlučila je da uvede veće premije i to od 150–250 dinara.

**Frane Matošić**, naš novi vođa navale državne reprezentacije, položio je pomoćnički ispit za električara. Matošić je polagao ispit odmah nakon povratka iz Rumunije.

**Kromer**, zastupnik „Tri zvezde“ u Subotičkom nogometnom potsavezu podnio je ostavku.

**Krešimir Eibl**, odlični igrač zagrebačke „Concordije“ koji se prijavio za BSK, povukao je prijavnicu i vratio se u svoj matični klub.

**Na Spasovo** 26. o. m. j. i 29. o. m. j. gostuje u Splitu poznati italijanski klub „Livorno.“ Protivnik Italijana oba dana bit će Hajduk.

**Milano**, trećeplasirani klub italijanske nacionalne lige gostovao je u Duhove u Splitu.

**Dulcis** iz Vrbsa gostovao je u prošlu nedjelju u Beogradu. Dulcis je izgubio od Mitića s rezultatom 6:3 (4:1). Rezultat nije realan, jer je Dulcis predveo mnogo bolju igru, nego što to po rezultatu izgleda.

★

**Jean Borotra**, poznati francuski tenis igrač stavio se savezu na raspoloženje. Ovu odluku Borotra je donio zbog slabe forme francuskih tenis igrača.

**Evropsko prvenstvo** u lakoatletici za 1933 godinu održat će se u Parizu 3, 4 i 5 rujna.

**Stepp Howard** je angažovan od strane Poljskog plivačkog saveza za trenera budućih sportiskih učitelja.

**Australijski tenis savez** objavio je ljestvicu svojih najboljih igrača: 1. John Bromwich, 2. Adritn Quist, 3. Kivian Mac Grath, 4. Jack Crawford i 5. Schwartz.

**110.000 dinara** je bio ukupan prihod na međudržavnoj tenis utakmici Jugoslavija—Čehoslovačka.

**Hans Reiz** postavio je nov svjetski rekord u letenju s jedrilicom. Reiz je preletio bez spuštanja 250 kilometara za pet i pol sati.

**Karel Kers** (Belgija) postavio je novi svjetski biciklistički rekord prešavši jednu milju za 1,46. Dosadašnji rekord držao je Austrijanac Gauleta, koji je iznosio 1,51.

**Čehoslovačka—Jugoslavija**, međudržavna damska tenis utakmica za srednjoevropski cup, koja je održana u Pragu završena je s rezultatom 4:1 u korist Čehoslovačke. Jugoslaviju su zastupale gdice Kovač i Florijan.

**Vladimir Ivanović**, brat poznatog lakoatletičara Ivana Ivanovića, osvojio je prvenstvo Cambridge-a u plivanju.

**Grof Bawarowski**, bivši tenis igrač Austrije, koji je primio poljsko državljanstvo, nije dobio dozvolu od glavnog odbora Davis cupa da može nastupati za Poljsku.

**XI. Olimpijada**, koja je održana u Berlinu, prema podacima olimpijskog odbora stajala je Njemačku oko 50.500.000 maraka, što u dinarima iznosi oko 700.000.000. Olimpijsko selo stajalo je oko 14.500.000 maraka. Građenje sportiskih objekata stajalo je oko 36.000.000 maraka. U ovu sumu nisu uračunati radovi koje je besplatno izvršila vojska.

3.769.892 gledalaca je bilo na XI. Olimpijadi, od kojih je samo 3.068.452 posjetilo takmičenje na sportskom polju.

## PRVENSTVENE UTAKMICE:

**Obrtnik—AKD 234:187.** Finalna prvenstvena utakmica, sudija: Köhalmi. — Obrtnik: Belović, Varga, Edelenji II., Stantić, Kolar, Cegledi, Ciger, Malagurski, Čajkaš, Šimić. AKD: Sabo, Apro, Šimić, Peić, Čaut, Horvat M., Horvat L., Torma, Janocki, Farkaš. Obrtnik: 27, 43, 40, 33, 41, 50. AKD: 42, 26, 26, 31, 36, 16. Istakli su se: Ciger, Cegledi, Varga i Kolar od Obrtnika, Šimić, Horvat L. i Janocki od AKD.

**Prvi Subotički—Pjevači 201:200.** — Finalna prvenstvena utakmica, sudija: Ciger. — Prvi Subotički: Stipić, Štein, Kovač, Tomljenović, Sabanov, Malagurski Š., Demark, Birsa, Isakov, Pilić. Pjevači: Dudaš, Samrdžić, Nemet, Kolar, Pölhe, Kovač, Rudinski, Dožai, Horvat F., Horvat Dj., Prvi Subotički: 17, 33, 41, 50, 26, 34. Pjevači: 42, 22, 35, 51, 25, 25. Istakli su se: Stipić, Demark i Malagurski od Prvog Subotičkog, Kovač, Keler i Nemet od Pjevača.

**Obrtnik—Lokomotiva 204:156.** Finalna utakmica, sudija: Sigeti. — Obrtnik: Belović, Varga, Edelenji II., Stantić, Kolar, Cegledi, Ciger, Malagurski, Čajkaš, Šimić. Lokomotiva: Vranić, Vujić, Marjanov, Pavletić, Radjenović, Perkućin, Zemko, Smole, Borić, Milanović. Obrtnik: 35, 25, 42, 42, 27, 33. Lokomotiva: 42, 18, 18, 26, 26, 26. Istakli su se Ciger koji je sam šest puta čistio, Stantić, Malagurski i Belović od Obrtnika, Borić, Radjenović i Marjanov od Lokomotive.

**Napredak—Pjevači 180:146.** Finalna prvenstvena utakmica, sudija: Sabanov. — Napredak: Almaši, Deak, Salai, Mađar, Köhalmi, Kiš, Husar, Ileš, Renčević, Buljović. Pjevači: Horvat Dj., Samardžić, Nemet, Keler, Pölhe, Kovač, Rudinski, Dožai, Horvat F., Kolar. — Napredak: 18, 29, 36, 26, 35, 36. Pjevači: 26, 26, 16, 18, 24, 38. Istakli su se: Deak, Husar i Mađar od Napredka, Kovač, Samardžić i Pölhe od Pjevača.

**Lokomotiva—AKD 194:172.** Finalna prvenstvena utakmica, sudija: Đurđević. — Lokomotiva: Vranić, Marjanov, Vujić, Pavletić, Radjenović, Perkućin, Zemko, Ivković, Borić, Smole. AKD: Skala, Apro, Šimić, Peić, Čaut, Sabo, Horvat, Torma, Janocki, Farkaš. Lokomotiva: 23, 36, 38, 35, 18, 44. AKD: 35, 26, 16, 35, 34, 26. Istakli su se: Zemko, Pavletić i Smole od Lokomotive, Šimić, Janocki i Skala od AKD.

## TABELA

finalnih prvenstvenih utakmica I. kola					
1. Obrtnik	5	4	0	1	1040:894 8
2. Lokomotiva	5	4	0	1	941:902 8
3. Prvi Subotički	5	3	0	2	917:967 6
4. Pjevači	5	2	0	3	956:973 4
5. Napredak	5	2	0	3	931:962 4
6. AKD	5	0	0	5	941:1028 0

## PEHARNE UTAKMICE

**Vojvodina—Poštari 143:124.** Potsavezna peharna utakmica, sudija: Sigeti. — Vojvodina: Lazarev, Adamov, Borošai, Rozenberski, Laušev, Aradeki D., Lazičić, Ambruš, Lanter, Aradski B. Poštari: Petin, Lukač B., Vidaković, Iršaić, Nimčević, Jakovčević, Lukač L.



**Dvokolice**  
KOD  
**SENEŠ-a**

Čović. Vojvodina: 26, 26, 17, 17, 25, 32. Poštari: 23, 16, 18, 17, 16, 34. Istakli su se Rozenberski, Ambruš i Adamov od Vojvodine, Nimčević, Lukač L. i Čović od Poštara.

**Zvijezda—Nacional 237:112.** Potsavezna peharna utakmica, sudija: Orčić. — Zvijezda: Virag, Varga, Sakal, Gut, Šneider, Potuček, Mezei, Takač, Karo, Balog. Nacional: Vukov, Orovec, Varga, Čobanov, Kočmar, Sabo, Milunović, Horvat, Čonka, Rezmanj. Zvijezda: 45, 44, 44, 35, 35, 34. Nacional: 24, 12, 25, 17, 26, 8. — Istakli su se: Balog, Varga, Mezei i Potuček od Zvijezde, Kočmar i Vukov od Nacionala.

**Slavija—Vojvodina 180:151.** Potsavezna peharna utakmica, sudija: Pilić. Slavija: Rož, Horvat L., Nimčević, Feher, Ničetin, Poljak, Kremenčić, Horvat A., Franc. Vojvodina: Lazarev, ozemberski, Borošai, Adamov, Lazičić, Aradeki, Lanter, Ambruš, Markov, Aradeki B. Slavija: 35, 27, 35, 28, 16, 39. Vojvodina: 18, 34, 25, 35, 17, 22. Istakli su se Rož, Nimčević i Ničetin od Slavije, Aradeki B., Lazarev i Rozenberski od Vojvodine.

**Zanatlija—Nacional 193:152.** Potsavezna peharna utakmica, sudija: Sigeti. Zanatlija: Törvk, Giziager, Marki, Orovec, Radvanski L., Dušnoki, Močnar, Pfeifer, Crnković, Reitman. Nacional: Orovec, Varga, Sabo, Čobanov, Vukov, Balog, Kočmar, Tilinger, Čonka, Milunović. Zanatlija: 35, 33, 26, 34, 33, 82. Nacional: 23, 26, 32, 30, 17, 24. Istakli su se Radvanski, Pfeifer i Orovec od Zanatlje i Balog, Orovec i Vukov od Nacionala.

Mali Idoš:

**Gradanski—Kat. Krug B. Topola 130:120.** — Potsavezna peharna utakmica, sudija: Ninkov. Gradanski: Lakatoš, Černeš, Paroci, Kermeći, Dudaš, Morel, Mogonj, Pal, Černik, Šandor. Kat. Krug: Berkeš, Tokodi, Šoti, Dr. Lerić, Mihalec, Derfler, Heid, Teldeši, Senti. Gradanski: 23, 26, 17, 36, 17, 8. Kat. Krug: 24, 18, 17, 16, 28, 17. Istakli su se Dudaš, Morel i Mogonj od Gradanskog, Farkaš, Teldeši i Senti od Kat. Kruga.

## Službeni dio subotičkog kuglačkog potsaveza

### ZAPISNIK

sjednice Poslovnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 16. maja 1938 god. u prostorijama gostionice „Zeleno Drvo.“

Prisutni: Sabanov, Demeter, Horak, Deak. Ovjerava se zapisnik sjednice PO-a od 9. maja 1938 god.

Na osnovu podnijete žalbe Subotičkog Kuglačkog Kluba „AKD br. 35. od 23. marta o. g. protiv finalne prvenstvene utakmice sa KK Napredak od 18. marta 1938 g., PO nakon sprovedenog islednog postupka rješava, da se žalba kao neosnovana odbije.

Razlozi: KK AKD ne navada u svojoj žalbi nikakav konkretan dokaz da je zaista igrač KK Napredaka, po imenu g. Mađar na odnosnoj utakmici u 6 setu drugom šupom na nepropisan način postigao rezultat, osem protjeta četnog kapitena. PO i pored toga predmetnu žalbu je uzeo u postupak i utvrdio na osnovu izjave saveznog sudije, koji je ovu utakmicu vodio, da je igrač Mađar na propisan način postigao rezultat. Na osnovu iskaza saveznog sudije, koji je u ovakvim slučajevima jedini i merodavan da ocjenjuje ispravnost postignutog rezultata PO je donio ovakvu odluku.

O prednjem se izvještava KK AKD s tim da u propisnom roku ima pravo žalbe na ovu odluku PO na viši forum.

Poziva se KK Zanatlja, Subotica, da dostavi tri propisane fotografije za svog igrača Takača Aleksandra, da bi se isti mogao verificirati.

Demeter Franjo, s. r. II. sekretar

# MI. Kujundžić i Tumbas

manufakturna trgovina uz stalno jeftine cijene. Najsolidnija posluga

Na mjestu M. Vukovića